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Η ελίν και το Humanity Greece ενώνουν τις δυνάμεις τους για μια ακόμα χρονιά  
προσφοράς στην κοινωνία  

Ανταποκρινόμενοι στις αυξανόμενες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους πολλοί 
ευάλωτοι συμπολίτες μας και συμβάλλοντας στην μείωση των κοινωνικών επιπτώσεων της κλιματικής 
κρίσης, η ελίν και η ΑΜΚΕ Humanity Greece συνεργάζονται και φέτος, στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Εταιρικής Υπευθυνότητας της εταιρείας, «ώθηση». Το 2025, μέσα από τις κοινές δράσεις που σχεδιάζουμε, 
στοχεύουμε στην υποστήριξη περισσότερων από 20.000 συνανθρώπων μας σε όλη την Ελλάδα, 
επιδιώκοντας τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. 

Η ελίν, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη και την κοινωνική υπευθυνότητα, στηρίζει 
ενεργά τις κινητές μονάδες στήριξης του Οργανισμού, διασφαλίζοντας την αποτελεσματική προετοιμασία 
και άμεση ανταπόκριση της εξειδικευμένης ομάδας εθελοντών του Humanity Greece σε περιοχές που 
πλήττονται από κοινωνικές και περιβαλλοντικές κρίσεις . 

Η Γεωργία Παράσχου, Πρόεδρος της ΑΜΚΕ Humanity Greece, σημείωσε: «Η συνεργασία με την ελίν 
και το Πρόγραμμα «ώθηση» αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς την υποστήριξη των πιο ευάλωτων 
κοινοτήτων στην Ελλάδα. Μέσα από αυτή τη συνεργασία, μπορούμε να προσφέρουμε πραγματική βοήθεια 
στους ανθρώπους που το χρειάζονται περισσότερο και να αποδείξουμε ότι η αλληλεγγύη και η συνεργασία 
είναι το κλειδί για την ανακούφιση και την ελπίδα στις δύσκολες στιγμές». 

Η Ράνια Καμπουροπούλου, Επικεφαλής Βιώσιμης Ανάπτυξης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
της ελίν, δήλωσε σχετικά με τη συνεργασία: «Στην ελίν, μέσα από το Πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητάς 
μας, «ώθηση», εργαζόμαστε καθημερινά για τη δημιουργία θετικού αντίκτυπου στις τοπικές κοινωνίες στις 
οποίες δραστηριοποιούμαστε. Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τη συνεργασία που διατηρούμε δύο 
συναπτά έτη με το Humanity Greece. Μαζί, κάνουμε τη διαφορά και συνεισφέρουμε ουσιαστικά σε όσους 
βρίσκονται πραγματικά σε ανάγκη. Διαχρονικό μας όραμα είναι η κοινωνική ευημερία και η οικοδόμηση ενός 
μέλλοντος βιώσιμου, ενός μέλλοντος χωρίς αποκλεισμούς». 

Η συνεργασία της ελίν με το Humanity Greece συμβάλλει σημαντικά στη διαμόρφωση ενός ισχυρού 
πλαισίου κοινωνικής αλληλεγγύης και άμεσης υποστήριξης των πιο ευάλωτων και πληγέντων τοπικών 
κοινωνιών σε εθνικό επίπεδο. 

 

 
 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  
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Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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